Gy om. I Ao

1ozl b S Sl 51 5933 9031

105903 £93b el 25190 (2oL ks g 4k

a8 ¢ - 1 ylxtol Gow t S0l plig ol

189> 41 0 pod 1OUE & 0 pod

Y S psien |y 313 B 0)155 (ol b (Swys |y

Cowyob(l cawyo(l el JoI¥T =N sae) 5 S yp b dus 2 gl (Al
PRI H (| IR { sl 95 30N ol Tl zg3N gN e N 51 (&
Cowyob (I cawyo( Vb ol pl 00 4 o 3 plicio — I sld GBI 5 Sluxi(z

Cow oG (Il canyo(l ool 8,8 go0s o,lgod P aui po 3l 00lu BI,5 1 40 Z9) wesy Olaai (o

S JolS el ©llae b 1y S slals

Y
................ b ol gl [(A+,¥Y) V5] Jrolo (A1 (I

................ : S1LsS 9,51 conl Olga glyloaX+ DY = C dlew doleo(o

................. b Cowl ol A= YO 00 o sue (S o8,(2

VYO | el KS(NeZ gN# )T jo asa+NbolSiTuiibl g5 a + b guiil K5 suc 95,00 98 51|

V.0 S Cl(Gyl oo s 0,35) (S 5b WLl gy arly i)l |y
X +y +2" > xy+yz+2x 110 Y 9 X i 34 95 b (5l

\.0 ol Jol gdacd aws cbia vk +sgalak+v ga>y 51| ¢




Wl 1Y) 3@ — YD i ouilo (Bl b 90 e 5 49) ) 1D 98 oty silo 3L LS

V.0
\.VO gl Caws T A= (11— V)XY suc i onilo U
V.0 _ ) VA ’

gl Cawd w iy oyl ogee Dlgz g odged Jo [HOXEY  ivgiod Aol
\.0 feawl aian 31 639) 4z Jlw lod j0 olo ji VY (ol aciligs Jlw olo (68 w00 5]
V.o | 3Ll YY Egomo 0 9 sLonlY LO L 18 50 g 03,F CS b Wyls by alblue S Ho (pasd

ML»; |) u“-"“ C}'ﬂ‘ G)Lu.o'a ‘_gl.b ubf oy Cawl oé; Q.MJ




e euly 1§ ¥ lgus a( e JS)G BIF @ azgi b
o g ;G GB1,S sl JU acgozmog wody 4 gosro (I

gt g ¥ Job 41 pwno V) — V) S
WS asino ¥ Job 4 90 Su(E

S i 1,G B1LE 0V, 4z 50(0

91 yor ! o SBI,5 LT (-

oo NG Ve ] s NG (Ve ) (o

0,10 az y0 51 iy ai BI,S (010,180 9¥ 4z 40 51 wei) LASYY g ojlail g VY ad yo 31 SIS

AR

o ) \ o
WS ey |y SIS ,l0g05 P = ;CI 1m20lo Kp Jols B8 0

\Y




S Ao

Ry IR BL]

WS Slsly 57 w30 (yg03]

g0yl g9y sl

a2d3lge oLyl g Al

BB\« v ol G

:;o‘,il.‘i 953 'aU

1Bg > A 0 pod IOAE A 0 pod

oS pslen [y 315 W 0)38 (w0l b (S yo
G b (Il cawyo(l el JoI¥T =N sae) 5 S yp b dus 2 gl (Al
N=¥=Y A=\02 P l5l a5 ol G yob €l
oyl (il cawyo(i sl 293 55N o Tl zg3N ' sN € N 51 (&
Ny el Cawyo «O»
210 Wl 08N @S (o0 (B8 1

n=vk +\—L75n" = ¢k" + ¢k -1 =>n" =v(xk" +¥k) +y = n" = ym+)

ol §5Lo oS 5 Jbls b 100 ool (2305 55 (conl a3 ) shol (2,8 LNT = YM 4+

Cowyob (I cawyo( Vb ol pl 00 4 o 3 plisio — I sld B F Sluxi(z
N9 ) Gl S yo «2»
a5 b b Slasmi b ol ily P w0 5l plise — (P =) b pliso Y glo GBI,5 olass 1455
Y b 2l Peled (i o Syl Yl 555 0 W ggeme Gjgo w ) P osae ply (oo
—¥ e GBI)F slaswi Syb 5IF {0V, 5} ow 0,105 9959 98 Ao 3l plio 9,8 SIS 92 o
Pl ol g3l 0 4 yo 31 plisie — T gl 31,8 Slons dzeasi 1o ) 1l sl ol 90 i yo 31 ki
Cow 3B (I Cawyd (I .cawl 8,8 gouse o,lgad P awi po 31 00l BI,5 1 40 Z9) wesy Slawi (o
iy ol Cawyoli «o»
gy 0310 BI,S a0 g (K T35 gy Oloasd 1 AT

P=10y Dcwlopgg)welan

P=g9 > lge)cge) ovg ol

WS Jol5 cewlo wlyle Ly (JIB ol
V8 b ol gl w[(A+¥Y) V5] Jool> (1 (I
[(A- )Nl =[Vo(0,9) ] = V[N ] = Ve xAxy =18
: 51 LsS 9,51 conl Olgz glyloaX+ DY = C dlew doleo(o
(a,b) | C 515 g ;51 canl Ol gllsaX+ DY = C allow alolas
¥l cowl gl A= YO 00 sue 5 o8,(2




A(ASVHYFEHYE =) AL o8, 10 g o0 o3 yhoo & ¥ 51 58,5 olael o 5551
":l.g@’;.w‘
¥l Cawl il 908 39 A= FAAOFYY due pundls ouilo (BU(s

q
fHa+A+0+Y+Y+HYVEY (>

\.¥o

el SSE(N€Z gN # V)l 4o asa+ ND oBSTacsblbgSa + b gusuily S5 suc 90,80 98,51
tom il SSFAHND oS o0 (29 1513
atnbeQ) (n-9beQ) \
——>a+nb-a-beQ= ——(—-)bx——€Q
a+b€Q —EQ n—\
n—\
" sheQ

D (o0 Cali (oS> g b s (58 (ol (8L 0D € Q' (Lol LD €Q

\.0

WS Sl o s 0,135) (S 5L LSl gy arly 5 04155
X" +y " +2" > xy+ yz+2x 101y Y 9 X i S0 95 42 (5l
X'y + 2" > xy+ yz+ X vx vy vz > vxy+vyz+vx <
X' AX 4y +y +2" 2 -y —yyz—vix > = "
X =yxy+yD)+(y —vyz+ 2N+ (" -vyzx+x") > =

(x=y) +(y-2)"+(z-x)">-
el 485 i LT aliy oS 1 el )34 04lg0a (X — ) +(Y—2)" +(z—X)" >.

\.0

(LS ol Jgl goued oS coba| Yk +5q9a|ak +V ga >\ 5

XY
alsktv——alPrk+% _ g svk+ra—srk—or=al-o=alo=a=0s

alvk+s—=>a|svk +of

\.0

(oSl
a=\k+o—sa=\\k+o
" = a—-yYb=\\(kK—yq)—\r =\t —-\r¥+yy—YY
b=y\q+4a———Yb=yYg+\A

= a—-Yo=A\M+a-yy=\\(t—))+4=1\5+4

\.YO

gl cawd ¥F A= (11— V) X\ sue ot 0lo  SU

(>
Yy
Yy Yooy vy _ L Yy
V=P o =yo=y= T ST o e (" ) =
Y _
Y=y
Yy Yy Yooy

Y (Y V) XA F =V XY =(—F) X\ Y =— oY =Y




AR

V-0 38T Cod 41 1y 3T oogas Llg> g 0090 Jo LLOXZY iiucod alolz |
AR
(ONY) =V Y i) ol Olg GLIBOXSY ools  Suiginn alolao( =
) VA AR . . AR
ox=y— "N s ax=y—yy=—y. 2 OV Ly x—\k—¥f, keZ
\.0 feawl aad 31 6395 4z Jlw plon o olo i V) ol adligy (Jlw oo (65 po 51| )
0 1) 539 097 w20 (0 QLW AL 1) ()T 00g0d 1) oud 0010 Zu b 90 o B 95 Sluxi(J>
S o0 duwlzxo [y Y dilows a5 — Aol BU 1 cawl olo (68 m 31 Jud 45 walgs
\% \s
A=(F\—¥)+YXFV\+FXF Ve =\ = —\sY=—\=F
.~.'¢s“ .00'0 ’ > "Oo'o.c.: ’.:.)l% ‘c.'oM ‘oo'osa
§ 0 i Y Y \ .
V.o | bl VY Ego0,0 9 JLIYLOGU 5 2 50 9 00,5 €8 3l OHld Gl y dlblue G j0 (pazl | g
Swlo |y PT o.g‘| ‘s)l.uw‘o ‘Slb ubf oy Cawl 00 )5 S
Gibetol ¥ by by Slowi 1 Y 9 Sibeol 0 by Ob p dlowi I X (=
OX+YY =Yr=>(0,F) =\ | ¥¥ =l Claa (gl)1s ous aiiigi  Jingind alno
v v _ _ L ¥
OX=YF— > px=y.— 2 @9 L x=¢— ¥ sx=\=> x=vk+\ keZ
DK +1)+¥Y =¥ =0k +0+ ¥y =Yr = ¥y =\A—\ok——>y =50k
—
X=¥kK+\>.=>k>—
v $  kez
: = —<k<——5k=:)
y=s—ok>.=>">k ¥ 0
0
X=P()+V=F g X=0()+V=V:b conl plp g5Lold g O Sl
Y e ealy 1§ ¥ gus a(Jilio JS)G SIS wazgi |y,

St g 3G SIS 6l JU acg0xeg wody 4c gosro (A

ot 920 ¥ Job 4y o Vy — V) SG (@

el Job a3 6y V\Ve VeV iolgor

WS el Job 41 590 Su(E

ol § Job a5 93 V\VeVaV oV, L V\VEV ViV, iols

SsS Cyn I)g SI,5 yoVyaz (o

(V)

degG (V) _

+degG PV Y¥+X=A=>X=0:100s>
9y S ] Ao 31,5 LT (2
0,10 9929 (6 pmmo Vg (poly 4 Vy (ol 511325 S dioril g

o o9 yNG [Ve ] s NG (V) (5




N [Ve] ={ve, Wy} sNG (V) ={v,,v,, Vs }

fo,10Y az 50 51 wly i BI,S (10,100 gV a0 I (wedy LASYY g ojlail g \Y 4 o I SIS

VA
¥ az 0 5l wlyX ——> ¥X + (J>
B a0 3l V¥ —X ——> ox (\¥—X)
PX+O(\Y—X)=YJ =5 —¥X=YXYY Vs =YX =>X=A
. ) \ o
\ WS ey 1) ‘-9';)‘~>9“p:;q w310 Kpp Jols' S1,5 50 | VY
P(P—Y)
= p(p—) £p, P
Yo =y f=rp= L= sp=p(p-Y) SELI
g=yp
p=Yy
B A
G
v. | &=




